



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РІШЕННЯ

від 01.10.2021 № 1084
м. Житомир

Про початок опалювального
сезону 2021–2022 років на
території Житомирської
міської територіальної громади

Враховуючи зниження температури зовнішнього повітря, коли протягом трьох діб середня добова температура не перевищуватиме $+8^{\circ}\text{C}$ та з метою забезпечення своєчасного надання послуги з постачання теплової енергії до споживачів на території Житомирської міської територіальної громади для потреб централізованого опалення об'єктів соціальної сфери, споживачів у багатоквартирних будинках, відповідно до законів України «Про теплопостачання», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», «Про житлово - комунальні послуги», державних будівельних норм і правил, правил технічної експлуатації теплових установок і мереж, державних санітарних норм і правил щодо забезпечення оптимального повітряно-теплового режиму в дитячих, підліткових та загальноосвітніх закладах, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

ВИРІШИВ:

1. Розпочати на території Житомирської міської територіальної громади з 11 жовтня 2021 року опалювальний сезон 2021-2022 року з дотриманням вимог «Правил надання послуги з постачання теплової енергії і типових договорів про надання послуги з постачання теплової енергії», затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 серпня 2019 року № 830 та рекомендацій Мінрегіону України.

2. Інформацію про готовність житлового фонду, об'єктів теплового, водопровідно-каналізаційного господарства, закладів освіти, дошкільних і шкільних закладів, лікувально-профілактичних установ та закладів культури до роботи в осінньо-зимовому періоді взяти до відома.

3. У разі письмових звернень керівників лікувально-профілактичних установ, закладів освіти, дошкільних, шкільних закладів до комунального підприємства «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради, першочергово розпочати теплопостачання об'єктів соціальної та культурної сфери.

3.1 Доручити комунальному підприємству «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради (Рогожин Д. В.), іншим суб'єктам господарювання, які проводять діяльність з виробництва, транспортування, постачання теплової енергії та рекомендувати акціонерному товариству «Житомиргаз» (Ющенко В. І.) забезпечити з 01 жовтня 2021 року технологічний пуск котелень на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади.

3.2 Проводити щоденний моніторинг погодних умов для запровадження заходів раціонального використання енергоносіїв шляхом оптимізованого надання послуг за умов дотримання нормативної температури повітря у приміщеннях багатоквартирних будинків та об'єктів соціально-культурного призначення.

4. Управлінням комунального, житлового господарства, муніципального розвитку, охорони здоров'я, транспорту і зв'язку, культури та департаменту освіти Житомирської міської ради спільно з комунальним підприємством «Житомиртеплокомуненерго» Житомирської міської ради та управителями будинків, ЖБК, ОСББ, іншими організаціям, статутом яких передбачена діяльність з надання комунальних послуг, суб'єктам господарювання соціальної сфери забезпечити на належному рівні організацію планової роботи із підключення споживачів теплової енергії.

5. Визнати таким, що втратило чинність, рішення виконавчого комітету міської ради від 02.06.2021 № 562 «Про підсумки роботи міського господарства в осінньо-зимовий період 2020-2021 років та завдання з підготовки до нового осінньо-зимового періоду 2021-2022 років».

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

В.о. міського голови

Олександр ШЕВЧУК